

Вести из Брисела

Година 2015 - Издање бр. 1

Резиме:

- Сестре ће имати више надлежности у Квебеку
- Четврта ЕТНА интернационална конференција

У чланку који је написала Амелие Даоуст-Боисверт и који је објављен у часопису "Ле Девоир", читамо да ће влада канадске провинције Квебек дати више надлежности медицинским сестрама. Медицинске сестре ће преписивати рецепте у области третмана рана, контрацепције и у третманима полно преносивих болести.

Луси Тремблаи, председник ОИИК (Ред медицинских сестара и медицинских сестара Квебека), изразила је став да "су становништву потребне те услуге".

Званичан предлог закона је први пут објављен у "Службеном гласнику" 7. јануара ове године као резултат сарадње између ОИИК и Медицинског факултета. Заменик секретара Медицинског факултета у Квебеку, др Жан-Бернар Трудо, рекао је да "ће то направити велику разлику за пацијенте".

У случају лечења рана овакав нов приступ ће убрзати тај процес. По мишљењу госпође Тремблаи то ће олакшати болесницима. Тренутно медицинске сестре које се старају о пацијентима у кућним условима морају да прођу компликовану процедуру у случајевима појаве инфекције. У случају појаве инфекције, сестре морају да добију рецепт како би се обавили неопходни лабораторијски тестови а затим добиле терапије, а за то време инфекција може напредовати. Укључивање лекара ће бити потребно само ако се стање пацијента озбиљно погоршава.

Што се тиче сексуално преносивих болести сестре ће имати право да препишу лек у случају да пацијенти имају гонореју или кламидију. Госпођа Тремблаи мисли да ће ово допринети бољој контроли ширења даљих инфекција. „Немамо контролу што се тиче сексуално преносивих болести“ тврди доктор Трудеј. „Ако не можемо одмах помоћи оваквим пацијентима ризикујемо да их изгубимо. Мислимо да уз помоћ сестара можемо побољшати статистичке податке.“

На крају, на пољу контрацепције, пацијенти ће моћи да контактирају сестре како би добили рецепт за витамине у трудноћи, фолну киселину и контролу симптома мучнине и повраћања у трудноћи. Сестре ће имати право да препишу третмане против вашки, гљивичних инфекција и за зависнике од дувана.

Да би могли да издају рецепте сестре ће морати да имају бечелор диплому, да прођу обуку или да имају довољно искуства у овим областима.

Регине Лаурент, Председник Интернационалне федерације де ла Санте, мисли да је овај предлог добар почетак али да би било интересантније отићи даље. Она се позива на Министра здравља

Гаетана Барретте, да би направили искорак. Она додаје „ можемо укључити и уринарне инфекције, једноставну упалу уха, папа тест за нормалну трудноћу.

Овај напредак се дешава у Канади али би могао инспирисати и Европске законодавце. Не оклевајте да слободно контактирате секретаријат за више информација. Ако желите да прочитате цео текст посетите следећи линк:

http://www.ledevoir.com/societe/sante/428518/les-infirmieres-investies-de-nouveaux-pouvoirs?utm_source=infolettre-2015-01-094.

У периоду од 29.06.-30.06.2015.г. Мађарска Комора здравствених радника ће са Европском мултикултурном сестринском асоцијацијом одржати четврту Европску мултикултурну конференцију сестринских асоцијација у Будинпешти.

Ове године на конференцији основна тема биће како повратити саосећајност које је срце и срж сестринства и биће нарочито оријентисана ка истраживањима. Догађај ће нагласити значај међукултуралне комуникације, међународне промоције здравља, рада са досељеницима-здравственим радницима и саосећајности као најзначајнијег осећања, између много других тема. Искрено верујемо да нема бољег тренутка за дискусију о овим темама од садашњег, када смо усред друштвене и културне кризе нашег западног друштва.

Ако желите да учествујете на овом конгресу и уживате у Будимпешти пар дана, наши пријатељи из Мађарске су испланирани он-лајн регистрацију која је доступна на интернет линку: https://docs.google.com/forms/d/1pTK0x7vAxsBTP3h_SYH72LM3iEoKprlwWfFohFRUww/viewform. Општа такса је 200 евра и дата је у како би добили догађај виског квалитета.

За више информација о овом догађају, молимо посетите веб страницу конференције: <http://meszk.hu/upload/meszk/document/etna/2015/index.html>.